

崇拜與聖樂

第四章：主日聖言

李哈利教師

(31) 國度期

神呼召人服侍祂，但我們無法靠著自己為主大發熱心，需要時時聆聽神的聲音，順服聖靈而行。

神吩咐以利亞：「去吧，從原路回去，往大馬士革的曠野去。」(王上十九15)這句話展示了聆聽「微小的聲音」的重要意義，讓膽怯絕望的以利亞重新得力。以利沙接受呼召立刻放下生計，告別父母，跟從以利亞，也可以看作是門徒跟從耶穌的代價：手扶著犁向後看，不配進神的國(路九62)。

「追逐別神的，他們的愁苦必加增。」(詩十六4)這意味著信徒的生活不應被世俗的方式所奴役，因為神已藉基督釋放了我們，叫我們得自由，所以我們當靠主站穩，不再被奴僕的軛挾制，也不順從自己的情慾與罪的慾望。情慾的事是顯而易見的，順從情慾表明我們還生活在律法以下，但若我們靠著聖靈而活，就必能結出聖靈的果子，以及踐行愛鄰如己(加五14-15)。如此，我們就能如詩人一樣：心歡喜、靈快樂、肉身也安然居住(詩十六9)。

跟從耶穌的道路當以天國的事為第一優先：面對耶穌的呼召，當緊緊跟隨。祂曾對猶豫不決的人說：「讓死人埋葬他們的死人，你只管去傳揚神的國。」(路九60)所以我們不可淪為靈性與肉體死亡的人，並以環境為理由拒絕祂，要認定唯有基督和聖靈才是生命的源頭，我們當靠賴祂得生命，傳揚主道。